



В Волгоградской области бывший сотрудник полиции предстанет перед судом за получение взятки

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника отдела МВД России – начальника следственного отделения ОМВД России по городу Михайловке Волгоградской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

По данным следствия, являясь начальником следственного отделения ОМВД России по городу Михайловке, в период с 03 марта по 03 апреля текущего года обвиняемый получил взятку в сумме 180 тысяч рублей за принятие мер по возмещению ущерба потерпевшему в рамках уголовного дела о мошенничестве.

Коррупционная деятельность полицейского выявлена оперативными сотрудниками ОРЧ (СБ) ГУ МВД России по Волгоградской области.

Следствием собраны достаточные доказательства и уголовное дело с утвержденным прокурором области обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Фигурант по ходатайству следственного органа он находится под домашним арестом.

18 Июля 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1809816>